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2. Найти отношение силы электростатического отталкивания притяжения между двумя протонами к силе их гравитационного притяжения. Заряд протона равен по модулю и противоположен по знаку заряду электрона (e = 1,6*10-19 К). Масса протона равна 1840me. (me = 9,1*10-31 кг). Гравитационная постоянная G = 6,67*10-11 Н*м2/кг2. (1,24*1036)
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8.3AJIAYH
(Cryzent pemaet HoMep 3a1a4m, cOOTEETCTBYIomuii noceueii uuppe sauerku, npuiem 10
570 0. 3a1aua J0TAHA GMITE C YCIOBHEM, NOIPOGHEIM OGLSCHEHMEM M HepTEAAMH, rie
YKA3aHLI BeKTOPA CHI M HANPSUACHNOCTEH NOIS H NOIPOGHEIMM oOkscHemusmu. bes >Toro
3371242 He IACUMTEIBACTCS)




